



వార మిత్ర

సోమవారం, డిసెంబరు 11, 2023 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 10 వెల 4/-

కెసిఆర్ కు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పరామర్శ

త్వరగా కోలుకుని అసెంబ్లీకి రావాలని ఆకాంక్ష హైదరాబాద్

బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సిఎం కె.సంజయ్ రావును ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం పరామర్శించారు. హైదరాబాద్, సోమాజిగూడలోని యశోద ఆస్పత్రికి వెళ్లిన సిఎం చికిత్స పొందుతున్న కెసిఆర్ కు పరామర్శలు తెలిపారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అక్కడి వైద్యులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కెసిఆర్ వైద్యానికి అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి ఆవేశాలు జారీ చేశామని, ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని **తరువాయి 2లో**



54 కార్పొరేషన్ల చైర్మన్ల నియామకాలు రద్దు

హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలోని 54 కార్పొరేషన్ల చైర్మన్ల నియామకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. 54 కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, వారు అవుట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిని నియమించుకున్న పి.సి.పి, ఓ.పి.సి, వ్యక్తిగత నిర్ణయించిన కుడా ప్రభుత్వం కొంగింబింది. కొన్ని కార్పొరేషన్లలో వివిధ హోదాలో పని చేస్తున్న ప్రభుత్వ సిబ్బందిని కూడా అక్కడి నుండి తరలించారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నియమించిన పలు కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, అయా చైర్మన్ల నియమించుకున్న నిర్ణయాలను తిప్పింది. తొలిగించిన చైర్మన్ల పేర్లు : తెలంగాణ స్టేట్ అగ్రికల్ ఇండస్ట్రీస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తిప్పన్, ఎజయినసెంట్ రెడ్డి, తెలంగాణ రైతుబంధు చైర్మన్ దాక్టర్ కాటి కొండ రాజయ్య, తెలంగాణ స్టేట్ సిస్టెం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొండబాని కొటి శర్వ రావు, తెలంగాణ స్టేట్ కో ఆపరేటివ్ కన్సూమర్ సెడర్షిఫ్ట్ చైర్మన్ గడ్డు తిమ్మప్ప, మార్కెటింగ్ చైర్మన్ **తరువాయి 2లో**



నిర్దేశిత లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని సమాయత్తం చేస్తున్న సిఎం

హైదరాబాద్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని సమాయత్తం చేస్తున్నారని, ఇందులో భాగంగా మంత్రి శ్రీధర్ రెడ్డి మానవ వనరుల సంస్థను (ఎన్సెఆర్ హెచ్ఆర్ డి) రేవంత్ రెడ్డి ఆధిపత్యం నుండి తప్పించారు. ఈ సంస్థ కార్యకలాపాలను వాతావరణం, పరిసరాలను పరిరక్షించేందుకు ఉపయోగించాలని ఆయన ఆదేశించారు. అసెంబ్లీలోని వివిధ బిల్లులను సోమవారం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా సిఎం రేవంత్ కు వివరించారు. ఉద్యోగులకు ఇస్తున్న శిక్షణ కార్యక్రమాలను సిఎం అడిగి తెలుసుకున్నారు. అసెంబ్లీలోని వివిధ బిల్లులను సోమవారం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా సిఎం రేవంత్ కు వివరించారు. సిఎం రేవంత్ తో పాటు పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ **తరువాయి 2లో**

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలకు వారంటీ లేదన్నవారికి చెంపపెట్టు

సంపదను సృష్టించి ప్రజలకు పంచుతాం

ప్రతి హామీ తు.చ తప్పకుండా అమలు

ప్రజలెవ్వరూ ఆఫీసుల చుట్టూ తిరగొద్దు...

అధికారులే ఇంటికివస్తారు

మంత్రులు భట్టి, తమ్మల, పొంగులేటి వెల్లడి

ఖమ్మంలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రారంభం

ఫత్తీన్ గడ్ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా విష్ణుదేవ్

రాజ్ పూర్ : ఫత్తీన్ గడ్ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా ప్రముఖ గిరిజన సేవ విష్ణుదేవ్ నాలుగు వింటిక యాభై. మాజీ ముఖ్యమంత్రి మరణం సింగ్ బిజెపి ఫత్తీన్ గడ్ శాసన సభాపక్ష సేకాగా ఎన్నిక కమ్యే ఆవకాశాలు ఉపాయని అంకా భావించారు. కానీ, ఆయనను నిరాశాపకం, ఎంపీ ఎం విష్ణుదేవ్ ఎన్నుకున్నారు. ఈ ఎన్నిక సంబంధంగా సుద్దీ చర్చలు, వాదనలూ, తర్కనూ జరిగినట్లు సమాచారం. ఎంతో కసరత్తు జరిగిన తర్వాత విష్ణుదేవ్ పేరును పార్టీ పెట్టాలని భారత్ చేశారు. దీనితో గత వారం లోబాంబా కొనసాగుతున్న ఉత్పలకు తెరపడింది. ముగ్గురు పార్టీ పరిశీలకులు సమక్షంలో జరిగిన బిజెపి శాసనసభాపక్ష సమావేశంలో విష్ణుదేవ్ పేరును సేకాగా ఎన్నుకున్నారు. గతంలో కేంద్ర మంత్రిగా పని చేసిన విష్ణుదేవ్ ఎంపిక చేయడంలో బిజెపి ఘోషాపకంగా **తరువాయి 2లో**



కానం రాజేంద్రకు అంతిమ వీడ్కోలు

కొత్తయం : సిపిఐ కేరళ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కానం రాజేంద్ర అంత్యక్రియలు ఆదివారం జరిగాయి. కక్షయం జిల్లాలోని ఆయన సర్కారుమంజీ ఉన్న తన నివాసంలోనే అధికారిక శాంఘనాలో రాజేంద్ర అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా షాన్ సూపామ్ అంబూ నినాదాలు చేశారు. రాజేంద్రను శుక్రవారం రాత్రి గుండెపోటుతో కొద్ది సేపు ఓకం ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో వృత్తి వెందిన విషయం తెలిసింది. కాగా 73 ఏళ్ల కానం పార్టీ పునాది కుశల సంతోషం **తరువాయి 2లో**

మేడారం జాతరకు 72 రోజులే

దగ్గర పడుతున్న సమయం ముందుకు సాగని అభివృద్ధి పనులు

అసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతరకు 72 రోజులే మిగిలి ఉంది. మహా జాతరకు సమయం దగ్గర పడుతున్న అభివృద్ధి పనులు ముందుకు సాగడం లేదు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కాక ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, వత్తీనఘట్, మధ్యప్రదేశ్ ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కోటికి పైగా శిక్షులు మేడారం సమృద్ధి సారకు జాతరకు తరలివచ్చి మొక్కలు చెల్లించుకుంటారు. ఆదివాసూ సాంప్రదాయ బద్ధంగా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే మహా జాతరకు నానగు నెంబే ఆయా అభివృద్ధి పనులు, జాతరలో రహదారులు నిర్మాణం, పుదుగుద్దా విరూటం, త్రాగునీటి ఏర్పాటు, సిస్టమ్ క్లీనింగ్, కల్యాణ కట్టలు, న్లన పుటాలు, చెక్ డ్యాములు, హోల్లింగ్ పాయింట్లు, సీసీ కెమెరాలు, డ్రాఫ్ట్ సిగ్నల్స్, డంపింగ్ యార్డులు, తదితర నిర్మాణం పనులు చేపట్టాల్సి ఉంటుంది. జాతరకు ఇంకా 72 రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉంది. ఫిబ్రవరి 21 నుండి 24 వరకు జరిగే మేడారం మహా జాతరకు, 21 శాఖలు 71 కోట్ల నిధులు కోసం ప్రతిపాదనలు గత జూన్ నెంబే సిద్ధం చేశారు. ఐదు **తరువాయి 2లో**

పాత అసెంబ్లీ భవనంలో మండలి కార్యకలాపాలు

ఎవరిపైనా కక్ష సాధించం : కోమటిరెడ్డి 03

నేను కాదు.. మనం ఇదే 'ఇండియా' నినాదం.. 19న కీలక సమావేశం 02

దేశానికే గర్వకారణం 'సాగర్'

69వ వసంతంలోకి అడుగిడిన ప్రాజెక్టు

సంకీర్షణ

ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టు శకున్తలకు పున జరిగి డిసెంబర్ 10వ తేదీలో 68 వసంతం పూర్తి చేసుకుంది. అన్నపూర్ణా రైతుసంఘాల విరాజిల్లుతున్న నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుకు తొలి ప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ 1955 డిసెంబర్ 10న ద్వారా నిర్మాణానికి శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు రూపకల్పనకు ప్రముఖ ఇంజనీర్ కె.ఎం.రావు, ముఖ్యమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఆరోపన రూపమే ఈ ప్రాజెక్టు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి వెంబడి మంది కార్మికులు తమ శ్రమశక్తిని దారపోశారు. పంచాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వారి క్యాణాలనే నేటి మరుచనీని. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం 1970లో పూర్తయింది. మీర్ జాఫర్ అలీ సేవలు మరుచనీని. ద్వారా నిర్మాణ దశలో నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టు మొట్ట మొట్టి

లీఫ్ ఇంజనీరుగా పనిచేసిన మీర్ జాఫర్ అలీ నిబంధక మారు పేరు. ఇతను నాగార్జున సాగర్ ద్వారా పర్ఫార్మేన్స్ పండర్స్ చేయించాలని చెప్పవచ్చు. నాగార్జున సాగర్ మొట్టి లీఫ్ ఇంజనీర్ గా మీర్ జాఫర్ అలీ. 50వేల మంది కూలీలను, ఇంజనీర్లను కొన్ని సంవత్సరాల పాటు నిర్వహించి పర్ఫార్మేన్స్ ఉండటం అనేది సామాన్యమైన విషయం కాదు. ఆ పనిని మీర్ జాఫర్ అలీ అతి సులువుగా చేశారు. 15 సంవత్సరాల పాటు రాత్రింబళ్లు అతని ఆఫీస్, ఇంటికి కిటికీ నుండి ఆఫీస్ పర్ఫార్మేన్స్ పరిశీలనలు ఉండేవారు. మీర్ జాఫర్ అలీ నాగార్జున సాగర్ ద్వారా తుది రూపం రావడానికి ఎంతో కృషి చేశారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

నాగార్జున సాగర్ ద్వారా శకున్తలకు దినోత్సవం సంబంధంగా ద్వారా ఎన్నికాల్లో ఇంజనీర్ మల్లికార్జున్ శకున్తలకు పీల్ పట్ల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కార్మిక సాగర్ స్థాపన, సాగర్ ప్రాజెక్టు తొలి **తరువాయి 2లో**

ఆ రహదారిని ఆరు వరుసలకు విస్తరిస్తాం

హైదరాబాద్-విజయవాడ

జాతీయ రహదారిపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సచివాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరణ

యువ న్యాయవాదులకు అండగా లా నేస్తం

2023-24 సంవత్సరానికి రెండోవిడత సాయం నేడు

రూ.7,98,95,000 జమచేయనున్న సిఎం వైఎస్ జగన్

మన కర్తలకు పద్దెనిమిది మంది సొక్షలు

వార్త మిర్రర్ ప్రతినధి రాయకల్ డిసెంబర్ 10వన కర్తలకు పద్దెనిమిది మంది సొక్షలు. చుట్టూ ఎవరూ లేనప్పుడు తప్పకుండా పనులకు తెగించడం మానవలసిందిగా...



వార్త మిర్రర్ ప్రతినధి రాయకల్ డిసెంబర్ 10వన కర్తలకు పద్దెనిమిది మంది సొక్షలు. చుట్టూ ఎవరూ లేనప్పుడు తప్పకుండా పనులకు తెగించడం మానవలసిందిగా...



శ్రీ శ్రీ శ్రీ సత్య దేవా సహిత అయ్యప్ప దేవాలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమం. వార్త మిర్రర్ న్యూస్ ఛాంబర్ డిసెంబర్ 10వన ఉద్ధృతం...

పాల లారీ ఢీకొని ప్రత్యాఘ్ అనే విద్యార్థిని మృతి

వార్తమిర్రర్, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినధి డిసెంబర్ 10 ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ పరిధిలోని ఖానాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పంది ప్రత్యాఘ్ 19 సంవత్సరాలు ఖానాపూర్ వైరస్...



నేనావత్ సూర్య చింతపల్లి ఎస్ఐ కొట్టడం వల్లే మరణించాడు మృతుని బంధువులు

చింతపల్లి వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 10 చింతపల్లి మండలం పోలీస్ లైన్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని పాత తండాకు చెందిన నేనావత్ సూర్య (50) తండ్రి కాంగ్స్ చనిపోయాడని ఆరోపిస్తూ ఆయన బంధువులు ఆదివారం దేవరకొండ ప్రభుత్వ దాఖల ముందు ఆందోళన...

గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం బజర్సేషన్లు మారుతాయో

పాత బజర్సేషన్లు కొనసాగేనా...?

దేవరకొండ డిసెంబర్ 10 వార్త మిర్రర్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 12,769 గ్రామపంచాయతీలకు 2018 పంచాయతీరాజ్ చట్టం ప్రకారం ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న పాలకవర్గం పదవీకాలం 2024 జనవరి 31న వస్తుంది. 2024 ఫిబ్రవరి నుండి నూతన గ్రామ పంచాయతీ వార్డుల ప్రభుత్వ ఎన్నికల ద్వారా ఎన్నిక కావాలని ఉంటుంది.



పంచాయతీల ఏర్పాటు గురించిన పెండింగ్ ఫైల్ పై సంతకం పెడితే మొత్తం 12,769 గ్రామపంచాయతీలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఒకవేళ గవర్నర్ సంతకం కానీ 224 నూతన గ్రామపంచాయతీలో ఏర్పాటు గురించిన అంశం పెండింగ్లో ఉంటే పాత గ్రామపంచాయతీలు అయిన 12,769 గ్రామపంచాయతీలకు మాత్రమే ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

ఘనంగా పల్లవి ఇంటర్నెషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 10... పల్లవి ఇంటర్నెషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వార్షిక దినోత్సవం సందర్భంగా వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రేక్షకులను ఉర్రూతలూగించింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పల్లవి గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ వ్యవస్థాపకుడు, డిప్టీ పబ్లిక్ స్కూల్స్ మల్టా కొమరయ్య హాజరయ్యారు.



ఇప్పటివరకు మారిన విద్యా వ్యవస్థ విధానాన్ని అధారంగా చేసుకొని ప్రదర్శనలు ప్రదర్శించబడింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన ప్రారంభ సంవత్సరాల్లో నిర్వాహకులు, విద్యార్థులు మరియు శాస్త్రవేత్తలు - ఇటీవల వ్యాక్సిన్లు, రాకెట్లు, ఉపగ్రహాలు ప్రయోగించడం ద్వారా ప్రపంచానికి 'జీరో' వంటి సహకారం అందించిన మన దేశానికి చెందిన సొంత శాస్త్రవేత్తలు ఇవన్నీ నాటికి యుగా ప్రదర్శించబడ్డారు. ఇవి చూసి ప్రేక్షకులుగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ మంత్ర ముగ్ధులయ్యారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో నేనావత్ బాలు నాయక్ కు అవకాశం ఇవ్వాలి

పేదంటి బిడ్డగా పేదలకు సమన్వయం చేసే వ్యక్తి నేనావత్ బాలు నాయక్

దేవరకొండ డిసెంబర్ 10 వార్త మిర్రర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానాన్ని టిపిసిసి నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ నర్రబాలు కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా తీర్పుతో ఆశీర్వాదించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి, అఖండ మెజారిటీ విజయాన్ని అందించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు వారి అభ్యుత్పాతి కృషి చేయాలంటే గిరిజన స్టాయి ముద్దుటిద్దగా అంచలంచలుగా ఎదిగిన దేవరకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని, ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సర్లోంద జిల్లా దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో మొనకబడిన గిరిజన ముద్దుటిద్దగా తన చిన్ననాటి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో సుదీర్ఘ అనుభవం ఉన్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యేగా, నల్లగొండ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా పనిచేసిన అనుభవం నేనావత్ బాలునాయక్ ఉందని ఆలాంటి వ్యక్తికి మంత్రి పదవి ఇస్తే మొనకబడిన ప్రాంతాలు సమన్వయం చేశారు.



అన్నారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎదుగుదలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో అనుసత్యం వారి వెంటే ఉంటూ కార్యకర్తలతో ఆత్మస్థైర్యం నింపాడని, ఎల్లవేళలా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను కాపాడుకుంటూ వచ్చారని దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీని తిరుగులేని శక్తిగా మర్చి మర్చిగా నిలిచారని వారు తెలియజేశారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ప్రజల కోసం ప్రతిపక్షంలోను, ఎమ్మెల్యే గా పనిచేస్తున్న సమయంలో ఏనాడు కార్యకర్తలను మరచిన వ్యక్తిగా బాలునాయక్ ఉన్నారని దేవరకొండ నియోజకవర్గం ప్రజలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం చొరవ మేరకు నేనావత్ బాలు నాయక్ ను మంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు చేపడితే తన అప్పగించిన మంత్రి పదవికి సంపూర్ణ న్యాయం చేశారు.



దేవరకొండలో మహాలక్ష్మి ఉచిత బస్సులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ మహిళలు మహాలక్ష్మి ఉచిత బస్సును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్

దేవరకొండ డిసెంబర్ 10 వార్త మిర్రర్ : ఆదపడుచులకు ఆర్డీసీ బస్ ప్రయాణ సౌకర్యం ఉంటుంది. ఆదపడుచులు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో డ్రీగా ప్రయాణం చేయాలని దేవరకొండ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. ఆదివారం నాడు దేవరకొండ పట్టణ స్థానిక బస్స్టాండ్ సెంటర్ వద్ద మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ఆయన అసంతకం ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మహిళలతోపాటు బస్సులో ఆయన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఆదపడుచులు మహిళా మణులు ఎక్కడికైనా డ్రీగా ప్రయాణించవచ్చు అని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాలు మేరకు ఆరోగ్యానికి పథకాలను అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజులలో అమలు చేస్తామన్న కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాన్ని అమలుపరచాలని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల సాధికారతపై సూతనదుగులు చేస్తుందని వారి కి అన్ని రంగాలలో మహిళలకు సమచిత స్థానాన్ని కల్పిస్తామని ఆయన అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం మహాలక్ష్మి పథకాన్ని దేవరకొండ నియోజకవర్గం మహిళల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ ఆర్డీసీ మేనేజర్ రాజీవ్ ప్రేమ్ కుమార్, చిత్రయాల పినిపాపి చైర్మన్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ ఫ్లోర్ లీడర్ ఏవి రెడ్డి, దేవరకొండ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎం.డి యునుస్ , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొండ్ర శ్రీశైలం యాదవ్, పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ పున్న వెంకటేశ్వర్లు దేవరకొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహ , ఎంపీపీ సల్ల గాను జాన్ యాదవ్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దేవేందర్, సీరదాసు కృష్ణయ్య , చందంపల్లి ఎంపిపి పార్వతి, ఎనిమిది వార్డు కౌన్సిల్ సోల భాగ్యశ్రీ లక్ష్మినివాస్ యాదవ్ ,17వ వార్డు కౌన్సిల్ చిత్రం శ్రీరాజ్ ప్రదీప్ ,ముక్త మాం వెంకటయ్య, తిప్పర్తి రుకాదెడ్డి, కోర రామ్ సింగ్, బల్ల అమర్ ,వైయస్ కరుణాకర్, కొండ్ర సుధీర్ యాదవ్, పాదు నాయక్, నేనావత్ కుమార్, గెలవయ్య, రమాశంకర్ , ఎంపిటిసి గౌతమి, సఫియా, అశోక్ , చెన్న వెంకటయ్య ఆర్డీసీ మేనేజర్ రాజీవ్ ప్రేమ్ కుమార్ నిబ ధీరావత్ భారతి భామ, ఎం ఎస్ సునీత ఏ డి సి అంజయ్య సంక్షేమ సంఘం కె వామకోటి , పొండరంగ చారి, ఆలంపల్లి రావు , ఎన్ వి నారాయణ, కె వెంకటేశ్వర్లు, అజనేయులు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మర్యాదపూర్వకంగా దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన చింతపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు

చింతపల్లి, వార్తమిర్రర్ డిసెంబర్ 10 దేవరకొండ నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీ సాధించిన కాంగ్రెస్ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్ హైదరాబాద్ నుండి దేవరకొండకు వస్తున్న సందర్భంగా ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ కు చింతపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి శాలువాతో సన్మానించి చుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ ముస్తఫ్ఫ్ యాదగిరి ,పినిపాపి చైర్మన్ లింగంపల్లి వెంకటయ్య, సలీం,కానరపు శ్రీనివాస్, గూడెల్లి వెంకటయ్య, గుప్పల శ్రీనివాస్ రెడ్డి,సిద్ది, పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

వార్త మిర్రర్ న్యూస్ ఛాంబర్ డిసెంబర్ 102006 2007 పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఛాంబర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో విద్యార్థులు పాల్గొని ఆనాటి మధురమైన జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులును వారి యొక్క చక్కటి సందేశాలతో ఇక భవిష్యత్తులో ఉత్తమ మార్కుల్లో ప్రయాణించాలని వారిని ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శివ చమారా, ఉపాధ్యాయులు జానకి రాములు, వెంకటేశ్వర్లు, రమణారెడ్డి, యాదగిరిగట్ల ప్రధానోపాధ్యాయులు నిర్మల, అరుణ కుమారి, శోభాశా, రున్నీ లక్ష్మి రాణి, గోశిక్ బాల సరసింహ, పాల్గొన్నారు..

